

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8 080

Miercuri, 20 iulie 1983

4 pagini, 50 bani

## Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Populară Mozambic

### Vizită la întreprinderea Maquinag

Marti dimineața, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a făcut o vizită la întreprinderea Maquinag.

În numele oamenilor muncii din întreprindere, directorul acesteia, Hermanegildo Gamito a salutat prezenta conducătorului partidului și statului nostru, subliniind că aceasta reprezintă pentru întregul colectiv un privilegiu, o înaltă onoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu mulțumind pentru primirea făcută, a rugat să se transmită colectivului muncitoresc al întreprinderii urări de succes în activitatea sa.

La plecare, muncitorii și specialiștii unității salută cu aceeași dragoste pe președintele Nicolae Ceaușescu, scând pentru prietenia dintre popoarele noastre, dintre România și Mozambic.

### Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu Oliver Tambo, președintele A.N.C.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, marți la Maputo, cu Oliver Tambo, președintele Congresului Național African (A.N.C.) din Africa de Sud.

Președintele Congresului Național African și-a exprimat deosebita satisfacție de a se reîntâlni cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, continuând, astfel, seria de întâlniri avute la București și pe pământul Africii, și a adresat secretarului general al Partidului Comunist Român un salut călduros

din partea conducerii A.N.C. El a exprimat profunda recunoștință pentru sprijinul activ, multilateral acordat de România luptei de eliberare a popoarelor din Africa australă.

Secretarul general al Partidului Comunist Român și președintele Congresului Național African din Africa de Sud au căzut de acord să continue schimbul de păreri în legătură cu modalitățile de asigurare a succesului forțelor ce se pronunță contra apartheidului, a discriminărilor rasiale.

### Semnarea documentelor oficiale

În cadrul unei ceremonii ce s-a desfășurat la Palatul prezidențial, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Samora Moises Machel, președintele Partidului FRELIMO,

președintele Republicii Populare Mozambic, au semnat Declarația comună româno-mozambicană.

Cei doi conducători de partid și de stat au rostit cu acest prilej alocuțiuni.

\*

În cadrul aceleiași ceremonii, tovarășul Ștefan Andrei și tovarășul Joaquim Alberto Chissano au semnat acordul de cooperare între Partidul Comunist Român și Partidul FRELIMO și Protocolul privind cooperarea între cele

(Continuare în pag. a IV-a)



### „AUTOMECANICA” MEDIAȘ

#### Inițiative și acțiuni de bună gospodărire

Una din preocupările constante ale colectivului de oameni ai muncii de la întreprinderea medieșeană „Automecanica” vizează reducerea consumurilor materiale, de combustibil și energie electrică, mai buna gospodărire și folosirea mai eficientă a resurselor de materii prime și materiale. Rezultatele obținute în acțiunea de economisire a resurselor materiale și energetice sînt dedicate apropiației sărbători de la 23 August.

• Pentru folosirea judicioasă a formatelor de tablă, prin îmbunătățirea metodelor de croire și modernizarea procedeelor de debitare, printre altele, nu cu mult timp în urmă a fost pusă în funcțiune o mașină de debitat cu urmărirea optică, cu ajutorul căreia a daosurile de prelucrare se reduce la minimum. A rezultat astfel o economie de metal de cca 60 tone.

• În ceea ce privește economia de combustibil, aceasta se ridică la peste 260 mii m.c.

gaz metan. Această importanță economică a fost obținută prin modernizarea cuptoarelor la forjă și la tratamente termice — ceea ce a dus la creșterea randamentului acestora —, prin modificarea tehnologiei de fabricație la anumite repere s.a.

• Pentru reducerea consumului de energie electrică, s-a urmărit în special mai buna organizare a lucrului la mașinile, utilajele și instalațiile cu consumuri ridicate, precum și urmărirea strictă a consumurilor, pentru a se putea interveni imediat în cazul depășirii acestora.

#### Succese ale cercetătorilor medieșeni

Primul semestru al acestui an a fost deosebit de rodnic pentru cercetătorii și specialiștii Centrului de cercetări și proiectări gaz metan Mediaș. Realizărilor tehnico-stiințifice înregistrate li se adaugă un bogat bilanț economic. Datele statistice sînt revelatoare în acest sens: planul producției marfă facturată a fost depășit cu 1170 000 lei, iar cel al producțiilor marfă vîndute și încasate cu 4256 000 lei. În aceste condiții, planul de beneficii a fost și el realizat în proporție de 111 la sută. Cum este și firesc, se cuvine să notăm și numele citorva dintre cei care au contribuit din plin la obținerea acestor succese: inginerii Ioan Moisin, Daniel Rusu, Aladar Györke, Ilie Lata, Paul Muresan, Ioan Pinte, Mioara Gligor, sing. Erik Popescu și Gheorghe Mișu, tehnicienii Ioan Proda, Ioan Deac, Petre Savu, N. Pușcă și mulți alții.

## LA SÎNGĂȚIN, O RECOLTĂ SE STRÎNGE, ALTA SE PREGĂTEȘTE

Sigur, în județul nostru există multe comune și sate cu oameni harnici și gospodari, oameni devotați trup și suflet muncii câmpului și înălțării satului lor natal. Cu siguranță una din aceste localități a județului este Singătinul, acest sat care se mîndrește cu oamenii lui.

Acum, în aceste zile, cînd și în județul nostru, asemeni tuturor județelor din Transilvania și vestul țării este în toi „bătălia grîului” și aici, la Singătin, gospodarii ogoarelor culeg o recoltă și plămădesc alta.

Principalele forțe mecanice, firesc, sînt concentrate la secerișul grîului. Pînă ieri, din cele 130 ha semănate cu această cultură, au fost recoltate 100 hectare. Joi, cel tîrziu, vineri, dacă timpul va fi prielnic, această importantă lucrare se va termina. Recolta se arată bună, în jur de 3 000 kg boabe la hectar. „Și în acest an — afirmă la fața locului președintele cooperativei, Miron Bozan — greul l-au dus mecanizatorii, acești minunați oameni de aici de la noi din sat. Gheorghe Mărginean, Ioan Mișu, Ioan Groza, Nicolae Hiciu și Ioan Troancă, împreună cu Dumitru Munteanu de pe balotieră, sprijiniți

în mod permanent de șeful secției de mecanizare Nicolae Mișu și Nicolae Răulea, care de dimineață după ce se duce roua de pe grîu și pînă seara sînt la datorie. E drept, că la cele cinci „Glorii”, intrucît au fost reparate și testate corespunzător și sînt întreținute bine, nu am avut pînă în prezent nici o stagnare”.

Pînă la această oră, la C.A.P. Singătin au fost eliberate de paie (după orz, la care s-a obținut o

### La zi în agricultură

producție de peste 4 000 kg/ha și orzoaică)

130 hectare. Din cele 92 hectare prevăzute a fi însămînțate cu culturi duble, au fost însămînțate pînă în prezent 40 hectare. În trei zile bune de lucru, ne asigură președintele cooperativei, întreaga suprafață va fi însămînțată.

Concomitent, pe întreg hotarul Singătinului coasa este în toi, atelajele cu cai sînt angrenate într-un du-te-vino continuu, din cîmp la C.A.P. și respectiv la gospodăriile oamenilor, cu care încărcate cu fin. Elevii, în vacanță, fie că își ajută părinții la strînsul baloților de paie, fie că lucrează în magazine la treieratul grîului. Zile fierbinți de iulie, zile în care o recoltă se strînge și alta se pregătește.

N. B.



Zile intense de lucru și pentru cooperatorii de la C.A.P. Alțina. Principalele forțe umane și mecanice au fost concentrate la secerișul grîului, la uscarea, transportarea și depozitarea furajelor. În imagine, aspect de la recoltatul grîului la brigada Benești, unde pînă în prezent s-au obținut peste 4 000 kg grîu la hectar

Foto: Lucian JIMAN

### IN PAGINA A II-A

● La Ocna Sibiului — Cîteva observații... de vacanță ● SPORT: FOTBAL. Echipa C.S.S. „Șoimii” Sibiu — campioană republicană la „speranțe” ● Concurs internațional de călărie-obstacole

### Cuvinte semnificative din Cartea de onoare:

„Vă adresez dumneavoastră, locuitorilor Mirșei, cele mai calde felicitări pentru bunele rezultate obținute în muncă...”

Dincolo de realitate, Mirșa este și un simbol. Simbolul ritmului pe care cei optsprezece ani de istorie intensă i-au adus unui loc, unei așezări, unei întreprinderi — ca de altfel țării întregi — începînd cu cel de al IX-lea Congres al P.C.R., de cînd

în fruntea partidului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Istoria acestui loc este pasionantă. Am aflat-o în timp fragmentar. Dar recent am ascultat-o evocată de unul din oamenii uzinei, Simion Stoichiță, secretarul comitetului de partid, a cărui viață acoperă două decenii de activitate concretă aici. L-am ascultat vorbind cu pasiune, cu patos ca despre un lucru care ti-e drag și de care te leagă amintiri trecute precum și cotidiane tangente și implicări.

...Lucrez aici din anul 1963 și am trăit pe viu toate

transformările care au avut loc. Cu douăzeci de ani în urmă cînd am venit aici în calitate de lăcătuș, întreprinderea era mică, modestă. Avea o gamă restrînsă de produse

În 1981 am sărbătorit veteranii întreprinderii, pe cei care împlineau 20 de ani de muncă neîntreruși la noi. Numărul acestora era de 400! Cifra mare, semnificativă, care spune mult. Nucleul de bază mergea, așa-dar, înainte, învingînd greutățile.

Investiții nu s-au făcut. Nu s-au dezvoltat capacitățile de producție.

În ianuarie 1971, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, ne-a vizitat întreprinderea. De această vizită este legată toată dezvoltarea noastră. Pe atunci eram secretar al comitetului U.T.C. pe întreprindere. Uitați, aici l-am primit (arată spațiul îngust din fața halei vechi). Mi-amintesc că expoziția cu produsele pe care le fabricam noi atunci — deschisă cu acel

(Continuare în pag. a III-a)

1965 Timp al celor mai rodnice împliniri socialiste 1983  
18 ani de la Congresul al IX-lea al P. C. R.

## O nouă și interesantă apariție editorială

Prin intermediul întreprinderii poligrafice din Sibiu, nu cu multă vreme în urmă a fost pus la îndemina specialiștilor și a publicului larg catalogul unei părți din bogata și valoroasă colecție de arme a Muzeului Brukenenthal, și anume al armelor de foc portative medievale, realizat de Elena Roman. Cercetătoare cu vechime și competență a armamentului medieval, E. Roman argumentează judicios, în studiul introductiv al catalogului, apariția unei astfel de lucrări prin faptul că, adeseori, armele au însemnat pentru români un important mijloc de apărare a ființei naționale, de unde motivele evidente pozitive care stârnesc curiozitatea și interesul.

Se precizează că această colecție poate fi analizată numai în contextul evoluției istorice a orașului Sibiu, a existenței cetății care a impus Sibiu drept un bastion înaintat în sistemul de apărare al Transilvaniei. Obligațiile cetățenilor de a-și procura armele și comenzile Magistratului au dus la crearea arsenalului orașului, existând și alte depozite special amenajate și armele depozitate în bastioane și turnuri, precum și importante colecții particulare, create în timp. Este demn de reținut faptul că meșterii armurieri sibiieni onorau cereri și din afara Transilvaniei, în-deosebi venite din celelalte două țări românești.

Din aceste depozite și microdepozite s-a constituit în 1872 Camera de arme a orașului, având un caracter muzeistic. În 1931 colecția a fost predată Muzeului Brukenenthal, ea completându-se cu armele provenite din Muzeul Societății Ardeleni a Carpaților și cu

colecția Muzeului Astei, constituindu-se ceea ce numim astăzi „Colecția de arme și armuri a Muzeului Brukenenthal”, reprezentativă pentru România prin cele aproape 2000 de piese de toate categoriile: arme ofensive, de apărare individuală, de aruncare la distanță, de foc, datînd din sec. XIII și pînă la începutul sec. XX, arme occidentale și arme orientale sau destinate Orientului. Multe din armele străine poartă nume de meșteri vestiți, ponoane ale unor centre armurieri renumite, inscripții orientale. Nu este lipsit de interes faptul că la îmbogățirea colecției au contribuit mulți donatori și că valoarea istorică deosebită a acesteia a suscitât interesul special al unor cunoscuți cercetători ai domeniului.

După aceste precizări absolut necesare punerii în temă a cititorului, autoarea trece la analiza detaliată a categoriei de arme care face obiectul catalogului, armele de foc reprezentînd în muzeul sibiian grupa cea mai complet reprezentată, de o mare valoare — conferită de vechimea, raritatea tipologică și valoarea artistică. Sintem puși la curent cu informații, date și detalii aflate nu la îndemina oricui, despre archebuze, puști, mușchete, pistoale și accesorii, despre sisteme de aprindere cu fitil și cu cremene, despre cel intermediar cu cremene și rotită, despre teava lisă și cea ghintuită, platină, țigăită, declansator, despre variante pe centre de producție.

Aflăm că armele cu fitil sînt cele mai vechi, că în cadrul fiecărui tip există o evoluție sau că — ceea ce este foarte important — cea mai veche armă de foc portativă euro-

peană a fost confecționată din bronz ce provenea din Carpații Apuseni, că muzeul sibiian dispune de piese foarte rare.

Catalogul cuprinde descrierea amănunțită — indicîndu-se și bibliografia — a două țevi de archebuză, 195 puști, 68 pistoale și 13 accesorii, bibliografia problemei, rezumată în limbile germană și engleză și beneficiază de o ilustrație de excepție realizată de graficianul Fritz-Gert Weinrich și fotografatul Ioan H. Popescu.

Rigurozitatea cu care sînt tratate problemele de terminologie, efortul de a da o imagine cât mai completă fiecărui tip de armă sau componentelor sale, sistematizarea și fixarea elementelor esențiale prin termeni consacrați în literatura de specialitate — toate la un loc fac din acest catalog una dintre cele mai valoroase lucrări de acest gen apărute la noi în țară după 1944.

O lucrare despre Sibiu într-un mod aparte, instructiv și deosebit de interesant.

Prof. Mihai RACOVITAN

### ÎN ATENȚIA DUMNEAVOASTRĂ!

De astăzi, 20 iulie a.c., pe D.J. 105 G Tâlmăciu — Avrig, la km 13+336 se execută lucrări de reparare a podului, ceea ce impune — ne informează conducerea D.J.D.P. Sibiu — întreruperea circulației pînă la 30 iulie a.c.

Transportul de mărfuri se poate face în această perioadă pe traseul Tâlmăciu — Veștem, cu intrare în D.N. 1 Avrig — Sibiu. Transportul de călători se face prin transbordare în punctul amintit.

### SUB GENERICUL „DACIADEI”

„CUPA U.T.C.”, ETAPA JUDEȚEANĂ LA TENIS DE CIMP

Timp de două zile, la baza sportivă „Libertatea” din Sibiu s-a desfășurat etapa județeană a „Cupei U.T.C.” la tenis de cimp, competiție inclusă în ampla întrecere națională „Dacia-dei”. Au luat parte 40 de tineri, care s-au întrecut la două categorii de vîrstă: 15-16 și 17-19 ani. Pentru finala pe țară s-au calificat: cat. 15-16 ani, fete — Gabriela Mihai, (Lic. Axente Sever Medias), băieți — Adrian Rusu (de la același liceu); cat. 17-19 ani Delia Neamtu (Lic. pedagogic Sibiu) și Drașoș Mihai (Lic. „Octavian Goga” Sibiu).

### DE VINERI, LA SIBIU,

## Concurs internațional de călărie-obstacole

Așa după cum am mai anunțat, în perioada 22-24 iulie, la baza hipică a C.S.M. din Sibiu, se va desfășura un concurs internațional de călărie (sărituri peste obstacole). Și-au confirmat participarea sportivi din R.P. Bulgaria, R.D. Germană și România. După cum ne-a anunțat tovarășul Mihai Bădulescu, organizator al concursului din partea F.R. de călărie, întrecerea se anunță interesantă prin faptul că, pentru prima dată, vor evolua la Sibiu reputați călăreți din R.D.G.: Karin Hartung, cu caii Flockie și Lavendel, ca și Jurgen Hienger, cu Jupp, Jurell și Laura IV. Din Bulgaria, subliniem prezența la Sibiu a Ameliei Anghelova cu caii Molnar și Neumolin, precum și a medaliistei cu bronz la Campionatul balcanic din 1982: Galia Koleva cu calul Preat, Culoarele țării noastre vor fi reprezentate de călăreții care

## SPORT... SPORT...

### FOTBAL Echipa C. S. Ș. „Șoimii” Sibiu — campioană republicană la „speranțe”



În perioada 11-15 iulie, la Blaj a avut loc turneul final al campionatului republican denumit „Criteriul speranțelor” la fotbal, competiție organizată de Ministerul Educației și Învățămîntului la nivelul cluburilor sportive scolare. Au luat parte 8 echipe cîștigătoare ale zonelor respective din: Timișoara, Baia Mare, Tg. Mureș, Galați, Tulcea, Bacău, București și Sibiu. Echipele au fost repartizate în două serii. În seria I, Clubul sportiv școlar „Șoimii” Sibiu a întrecut cu 5-0 pe Galați, cu 4-2 pe Tg. Mureș, pierzînd cu 1-2 meciul cu Bacăul, dar s-a calificat în finală, unde a dispus de C.S.Ș. Timișoara (cîștigătoare a seriei a II-a) cu 1-0 (0-0). Prețiosul gol a fost înscris de Cristian Zimmermann. Iată lotul de jucători folosiți de cei doi antrenori, prof. Virgil Lăcătuș și prof. Ioan Bărbos: Călin Flichis — Claudiu Coșa, Daniel Șamu, Alexandru Kovacs, Vasile Costache — Eduard Botar, Ovidiu Oltean, Cristinel Părăian — Dorin Chis, Ion Ciorogar, Cristian Zimmermann. Au mai jucat Vasile Nicolae, Marius Gligor, Simion Stoica, Arnold Kloss, Adrian Turean,

Ion Turc, Crinu Scridon, Pavel Mitu și Ilie Petcu. Golgeterul întrecerii a fost declarat Ion Ciorogar cu 9 goluri. Toți cei citați au îmbrăcat tricourile de campioni, primind și medaliile de aur cuvenite.

Un fapt deosebit a fost acela că, la întrecerea de la Blaj, toți părinții jucătorilor au fost prezenți, încurajîndu-l pe copiii lor. Acest succes al speranțelor fotbalului sibiian vine să reediteze, după 12 ani, victoria echipei Clubului sportiv școlar Sibiu, pregătită de prof. Traian Todoran, care a cucerit titlul de campioană a țării la juniori.

Iată așadar, că după locul secund ocupat de aceeași echipă în campionatul republican de juniori al seriei a 8-a, cîștigată de Corvinu Hunedoara (care a devenit și campioană națională), fotbalistii de la Clubul sportiv școlar „Șoimii” Sibiu, avînd un substanțial sprijin moral și material din partea conducerii clubului (dir. prof. Ovidiu Nicolae Bucur), se afirmă pregnant în impropătarea cu elemente tinere și talentate a fotbalului sibiian.

Ilie IONESCU

## TURISM SPORTIV

Zilele trecute, la sediul Consiliului județean al sindicatelor a avut loc ședința de analiză trimestrială a Comisiei județene pentru turismul de masă. Cu această ocazie s-au stabilit detaliile privind desfășurarea etapei județene a concursului tehnico-aplica-

tiv „Ștafeta munților”, aflat la a X-a ediție. Înscrierile echipelor aparținînd cercurilor de turism din toate unitățile județului se fac — în cadrul a 5 categorii de vîrstă: 10-14 ani, 14-18, 18-35, 35-50 și 50-70 — pe adresa Comisiei sport-turism a Consiliului județean al sindicatelor Sibiu numai pînă la data de 23 iulie a.c. Ediția din acest an a „Ștafetei munților” se va desfășura pe un traseu cuprins între Poiana Muncel — Șaua Șteflești, în zilele de 6-7 august a.c. Și-au anunțat prezența la concursul din acest an din zona Cîndrel și echipele din județele învecinate — „Albamont” și „Puncte cardinale” din județul Alba, „Vinturarii” și „Arnota” din județul Vilcea.

La finala pe țară a acestui concurs circumscriș acțiunii republicane „Dacia-dei” (programată în Ceahlău între 1-3 septembrie a.c.) reprezentativele județelor participante (pe cele 5 categorii de vîrstă) se vor întrece pentru obținerea titlurilor de campioni republicani la turism-sportiv. La finală sînt admise numai echipele care au participat la etapa județeană.

Clubul „Amicii munților” din Sibiu organizează duminică, 24 iulie a.c., o drumeție pe traseul: Rășinari — Valea Strîmbei — Lungu — Valea Stezii — Rășinari. Plecarea la ora 9, cu tramvaiul de Rășinari.

I. ILIE

## Cîteva observații... de vacanță

E vară plină. Pentru unii, o vară ca toate celelalte. Pentru alții, o vară deosebită. Unii se află în concediu, alții i-au avut ori îl așteaptă. Dar toți simt nevoia unor momente de destindere, iar Ocna Sibiului este cea mai la îndemînă...

● Dacă ai mașină e simplu. Dacă nu — cu trenul. Cel mai solicitat e cel de 10. De fapt, de 10 și 5, și 10, și 15, sau chiar și 25 (cum a fost simbă-tă, 9 iulie a.c.). Bilet — dacă iei, bine, dacă nu, tot bine căci „nașul” e înțelegător și te lasă și mai ieftin (mai ales dacă vii pe scară sau între vagoane). ● Ajunși în gară la Ocna, oamenii o zbughesc spre lacuri sau spre strand, cu copii, cu cărucioare, cu papo-nițe, cu căței (în brațe ori de sfoară, dar toți avînd „documente” în regulă)... Fiecare are un loc al său preferat pe care n-ar vrea să-l piardă. La intrarea în

### La Ocna Sibiului

strand, un „cerber” care — cînd n-are clienți — croșetează ori tricotează. Cînd are, vinde bilete: 6 lei bucată pentru adulți (ca și cele de tren; dar tot ca la tren, și aici merge și la... mica înțelegere). ● Dincolo, la lacuri, la fel — doar că portarul, fiind bărbat, nu lucrează cu acele. ● Afară căldură, apa adevărat balsam. Dar pînă a ajunge la apă... Toate punțile și scările din strand sînt putrede și subrede, cei ce depășesc 80 kg trebuind să se ferească a călca pe ele ca să nu se scufunde. Coborîșul spre lacul Brăncoveanu — adevărată „capcană a lupilor”. Un lucru cu adevărat bun: s-a pus nisip pe drumul ce duce de la lacul Rîndunica la Brăncoveanu de nu-ți mai sfîșii tălpile în pietre. (Dar pentru costul biletului nu e cam puțin?) ● Apa din lacurile zise Horia, Cloșca și Crișan e în continuare murdară, o... contribuție importantă avînd chiar beneficiarii care aruncă în ea tot ce le e la îndemînă: sticle, cutii de conserve, sim-buri de piersici, mucuri de țig-

gară, dopuri, hîrtii... Nu e bine, nu e bine, însă asta este... ● Două chioscuri — „botezate” nr. 1 și nr. 2 stau degeaba fără să deranjeze pe cineva, dar și fără să servească cuiva. ● La punctul de prim-ajutor șade un bătrînel înve-lit într-un halat de culoarea cenușii. Șade, șade și cînd cineva se taie în talpă (ce, n-are unde?), se julește pe burtă, ori e cît pe-aci să se încece, nu-i de găsît nicăieri (vezi simbă-tă, 9.VII și duminică 10.VII). ● Bună ideea cu amplificatoarele și cu muzica jucăușă; în continuare, deranjantă încăpătînarea cu care u-sile și porțile care ar permite accesul celor din strand la restaurantul cu autoservire al strandului (!) sînt menținute ferecate, obligîndu-i pe oameni să umble pe căi ocolite. ● La cofetărie găsești zilnic înghețată — spre bucuria copiilor — la aprozar, aproape zilnic, sînt fructe și legume (ceea ce nu e bine), dar gestiona-rul le cam „ajustează” prețurile din condei și din cîntar (ceea ce nu e bine). ● La lacuri, chiar lîngă intrare, se află un chiosc unde se vinde sifon cu sirop (nu invers): 1,50 lei/400 g. (scrie pe perete). Că-i 1,50 lei, sintem siguri, de rest nu băgăm mîna în foc. ● La întoarcere, din nou ghionți și brînciuri în gară din Ocna și asta nu fiindcă n-ar fi loc, ci pentru că trenul stă aici într-o rînă, iar peronul e atît de jos încît bătrînii și copiii trebuie trasi și împinși pentru a se putea urca în vagoane... ● Oricum, la Ocna Sibiului e bine cînd e soare și cald. Cît despre celelalte, ele pot fi rezolvate fără prea mari eforturi încă în această vară... (E. Candid).

PRO  
TI

16,00 Tele  
16,05 Ecra  
cantă,  
animate  
de pia  
dul 1.  
16,25 Viat  
16,45 Rezu  
gerii pr  
16,50 Ima  
lumbia  
17,10 Univ  
meilor  
17,50 1001  
20,00 Tele  
20,20 Actu  
conomic  
20,35 Mel  
terpreti  
20,50 Epor  
implinib  
la Cor  
IX-lea  
21,05 Film  
„Un zîr  
mai tîr  
22,30 Tele

CIN

SIBIU  
„Mult m  
iubirea”.  
11,15;  
18,15 și  
„Café ex  
10; 12;  
18,30 și 2  
tului: „A  
Arabia”.  
14; 16; 1  
dependen  
orele 10;  
MEDIA

gresul:  
noptii”.  
15,45; 1  
20,30.

„Al șas  
10; 16,3  
20,30. I. I  
„Zbor pl  
10; 16; 1

CISNA  
tec pent  
nică”, o

18 și 20.  
AGNI  
tul soție  
orele 10;

DUMB  
„Două se  
în ceată  
și 20.

APOLI

„Suijbă  
crele 16  
OCNA  
„In fiec  
ora 11”  
20

AVRIC  
nica me  
vrilov”.

CĂR

Florin  
tura po  
tuțiile  
Colecția  
Editura  
pagini, 1  
Bertra  
nel, „I  
om”. Co  
critică  
puterii.  
contemp  
tura pol  
gini, lei

ME

(meteor

Miine  
fi usor  
cerul sc  
cal se  
averse  
scîtite  
electrice  
sufia s  
moderat  
vest.  
minime  
prinse  
grade, i  
me într  
de.

## Hotărâre fermă, angajare deplină în ridicarea întregii activități pe noi cote de eficiență și calitate

Intr-o atmosferă de înaltă răspundere comunistă și puternică angajare muncitorească, ieri a avut loc plenara Comitetului municipal de partid Sibiu cu activul, în cadrul căreia au fost dezbătute sarcinile ce revin organelor și organizațiilor de partid, de masă și obștești, consilierilor oamenilor muncii pentru realizarea planului și angajamentului din acest an, în lumina orientărilor și indicațiilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Plenara C.C. al P.C.R. din 29-30 iunie a.c.

La lucrările plenarei a participat tovarășul Nistor Palcu, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R.

Raportul la primul punct al ordinii de zi a fost prezentat de tovarășul Nicolae Spătar, prim-secretar al Comitetului municipal Sibiu al P.C.R.

Documentul s-a referit pe larg la deosebita însemnătate pe care o prezintă pentru necontenitul progres economico-social al țării noastre ansamblul de măsuri adoptate de recenta Plenară a C.C. al P.C.R., legile votate de Marea Adunare Națională, în legătură cu continua perfecționare a autoconducerii muncitorești, a mecanismului economico-financiar, îmbunătățirea sistemului general de retribuire a muncii, asigurarea condițiilor necesare realizării unor producții agricole sigure și stabile.

Cu sentimente de profund devotament și aleasă recunoștință, a fost evidențiată contribuția inestimabilă, profund creatoare și clarvăzătoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la elaborarea acestui nou, amplu și mobilizator ansamblu de măsuri care prefigurează însuflețitoare perspective dezvoltării multilaterale a patriei noastre socialiste, asigurând perfecționarea întregii activități economico-sociale, afirmarea puternică a cerințelor și exigențelor noi de calitate în toate domeniile de activitate, ridicarea necontenită a nivelului de trai material și spiritual al tuturor oamenilor muncii — telul suprem al politicii partidului nostru.

În raport au fost prezentate principalele rezultate și succese pe care oamenii muncii din municipiul Sibiu — români, germani, maghiari — sub conducerea Comitetului municipal de partid, a organelor și organizațiilor de partid, le-au dobândit pe semestrul I a.c. în îndeplinirea sarcinilor și obiectivelor planului de dezvoltare economico-socială în profil teritorial precum și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă. Elocvent în acest sens este faptul că pe ansamblul municipiului s-a realizat, suplimentar, o producție industrială de peste 97 milioane lei, ceea ce reprezintă 66 la sută din anaciamental pe întregul an, livrându-se economiei naționale, peste plan, importante cantități de produse fizice. Este de menționat că aceste plusuri au fost obținute în condițiile accentuării laturilor calitative ale producției, înnoirii și modernizării producției, redu-

cerii substanțiale a costurilor materiale, economisirii unor mari cantități de materii prime, materiale, combustibil și energie electrică, depășirii considerabile a productivității muncii. O contribuție de seamă la acest rodnic bilanț economic le-au adus colectivele de oameni ai muncii din întreprinderile I.P.A.S., „Independența”, „Balanța”, „Mecanica”, I.U.P.S., „13 Decembrie”, „7 Noiembrie”, „Steaua roșie”, „Victoria”, F.P.U.P.S. și unele unități ale cooperăției meșteșugărești.

Având la bază realizările primului semestru, în deplin consens cu sarcina de mare răspundere stabilită de tovarășul

### Plenara Comitetului municipal de partid Sibiu cu activul

Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, de a se realiza, suplimentar, pe economia națională, pînă la sfîrșitul acestui an, un volum de producție de cel puțin 12 miliarde lei, raportul a subliniat necesitatea valorificării a noi resurse și rezerve locale în vederea depășirii cu 3 la sută a producției marfă realizată de toate întreprinderile sibieni, ceea ce asigură obținerea producției suplimentare ce revine municipiului din sarcina stabilită.

Subliniind deosebita însemnătate a Programului privind aplicarea fermă a principiilor autoconducerii muncitorești și auto-gestiunii, perfecționarea mecanismului economico-financiar, a sistemului de retribuție a muncii și a creșterii retribuției în acest cincinal, raportul a scos în evidență faptul că esența acestor măsuri constă în legarea mai strînsă a veniturilor individuale de nivelul de realizare a indicatorilor de eficiență și, în primul rînd, a beneficiului, de asigurarea de către fiecare întreprindere a fondurilor proprii de dezvoltare și cointerese, de măsura în care fiecare colectiv contribuie efectiv la formarea resurselor necesare dezvoltării generale a societății.

Referindu-se la activitatea din agricultura municipiului, raportul a subliniat necesitatea imperioasă ca toate unitățile agricole să analizeze, cu maximum de responsabilitate, modul în care se folosește pămîntul. În context, se impune executarea, în sisteme locale, a unor lucrări de irigații, desecări și combatere a eroziunii solului în scopul creșterii considerabile a potențialului productiv, al valorificării maxime, superioare a terenurilor și sporirii necontenite a producțiilor vegetale și animale, în deplin consens cu prevederile programului de autoconducere și autoaprovizionare teritorială.

Pe marginea documentelor prezentate au luat cuvîntul tovarășii Ion Simion, Rada Lupean, Ioan Buj, Liviu Paștiu, Ștefan Nicolau, Ion Bogdan, Dumitru

Dumitrache, Maria Brad, Stelian Hașegan și Pavel Moraru. care, cu înaltă exigență și responsabilitate comunistă, au analizat activitatea desfășurată și au formulat numeroase propuneri menite să pună în mai mare valoare rezervele existente în fiecare unitate, potențialul ridicat al industriei municipiului și să înlăture grabnic neajunsurile care se mai manifestă.

Plenara a adoptat, de asemenea, un amplu și riguros plan de măsuri politico-organizatorice care asigură principalele căi și mijloace de îndeplinire a angajamentului asumat, mărturie a hotărîrii ferme, a capacității de gândire și acțiune a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din municipiul Sibiu, de a se mobiliza exemplar pentru ridicarea întregii activități la noi și superioare cote de eficiență și calitate.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvîntul tovarășul Nistor Palcu.

★

La punctul doi al ordinii de zi plenara a hotărît eliberarea tovarășei Gabriela Muntean din rîndul membrilor Comitetului și biroul municipal de partid în legătură cu promovarea sa în altă muncă. Plenara a cooperat pe tovarășul Dan Stanciu, prim-secretar al Comitetului municipal Sibiu al U.T.C., ca membru în comitetul și biroul Comitetului municipal de partid.

1965 Timp al celor mai rodnice împliniri socialiste 1983  
18 ani de la Congresul al IX-lea al P.C.R.

## CONSTRUCTORII DE CETĂȚI INDUSTRIALE

Grupul de șantiere pentru construcții industriale din Sibiu a semnat, în rodnică perioadă care a trecut de la Congresul al IX-lea pînă în prezent, multe certificate de naștere a noi capacități de producție. Pentru că, în cei 18 ani, prin miliardele de lei alocate de stat pentru investiții, industria județului nostru a făcut un uriaș salt, atît din punct de vedere cantitativ cît și calitativ, creșterea producției fiind în strînsă legătură cu îmbunătățirea calității acesteia. Revenind la Grupul de șantiere pentru construcții industriale, se cuvine să amintim, acum, la ceas de bilanț, că sarcinile sale au sporit an de an, cu precădere după vizitele de lucru ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu pe aceste meleaguri. Important este că, depășind anumite greutăți, preocupîndu-se de permanentizarea oamenilor muncii, de calificarea și poli-cificarea acestora, de înnoirea continuă a tehnologiilor de lucru, colectivul de constructori ai acestei unități, urmînd exemplul comunistilor, a reușit să se achite de sarcinile ce i-au revenit, contri-

buind astfel la îmbogățirea zestrei majorității întreprinderilor sibieni.

Demn de remarcat este faptul că, în această perioadă, datorită mai bune organizări a producției și a muncii, mecanizării unor operații, construirii unei baze proprii de producție, colaborării rodnice cu proiectanții și beneficiarii, productivitatea muncii a sporit de aproape șase ori, ceea ce, să recunoaștem, însumeză, deopotrivă, cantitate și calitate. În același timp, după cum ne-a relatat Dumitru Dumitrache, secretarul comitetului de partid, costurile de producție au fost reduse an de an.

Iată, așadar, că, în acești 18 ani, constructorii de cetăți industriale au străbătut un drum lung, un drum de-a lungul căruia ei înșiși sînt martorii devenirii industriale a județului Sibiu în fertila Epocă Ceaușescu.

Și ce alt lucru poate fi mai frumos decît să așezi „cărămidă” peste „cărămidă” pentru a construi cetăți industriale în valoare de miliarde de lei întru înălțarea României socialiste?

R. BRĂDEANU

## „Vă adresez dumneavoastră, locuitorilor Mirșei, cele mai calde felicitări pentru bunele rezultate obținute în muncă...”

(Urmare din pag. 1)

prilej — cuprindea doar cîteva metri pătrați. Astăzi ea să ne prezentăm produsele nu ne ajunge nici marele platou amenajat special. Faptul acesta poate da măsura saltului.

La indicația tovarășului Nicolae Ceaușescu s-a trecut la dezvoltarea întreprinderii noastre într-o nouă concepție. Mirșa — ni s-a spus atunci — trebuie să devină o puternică unitate constructoare de mașini, modernă, cu tehnologii avansate.

Dezvoltarea a început. În cincinalul 1971—75 a avut loc prima etapă de dezvoltare cînd s-au construit capacitățile de producție pentru realizarea remorcilor, șemiremorcilor și autobasculantelor usoare. Cincinalul următor a dat contur unei întreprinderi puternice, s-au realizat secții noi de producție pentru utilaje grele, dotate cu utilaje moderne, complexe.

După zece ani, în ziua de 17 aprilie 1981, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat din nou întreprinderea noastră, constatînd cu multă satisfacție transformările uriașe care au avut loc. În cartea de onoare a întreprinderii am adunat cuvintele rostite de secretarul general al partidu-

lui cu acel prilej: „Vă adresez dumneavoastră, locuitorilor localității Mirșa cele mai calde felicitări pentru bunele rezultate obținute în muncă. Mi-a făcut o impresie deosebită ritmul în care s-a dezvoltat întreprinderea mecanică, calitatea deosebită. Felicitări locuitorilor Mirșei pentru tot ce au făcut, le doresc sănătate, mari succese viitoare și multă fericire”.

Cuvintele secretarului general al partidului aveau o serioasă acoperire. Întreprinderea avea un colectiv harnic, serios, curajos, pasionat pentru cucerirea noului și dirz în depășirea și învingerea greutăților.

După vizita de lucru efectuată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, colectivul nostru i-au revenit cîteva sarcini exprese, de mare importanță, ce constau în asimilarea unor produse noi, unicat în țară, de mare complexitate: realizarea buldozerului pe șenile de 550 C.P. și a altuia pe pneuri de 610 C.P. a unor încărcătoare frontale cu cupa de 16 și 20 m.c. Angajamentul colectivului nostru era de a realiza modele funcționale ale acestor produse pînă la 23 August. Deci, în mai puțin de cinci luni de zile! Și le-am realizat. La Tîrgul internațional

de la București din acel an produsele noastre se aflau în expoziție. S-a lucrat ea pe front. Eram toți prinși în bătaia acesteia. Se lucra ziua și noaptea, în schimburi prelungite.

Pentru rezultatele obținute în anul 1981 întreprinderea noastră a primit Ordinul Muncii clasa I și Drapelul de Unitate fruntașă pe ramură. O mare onoare care confirmă valoarea muncii noastre și calitatea colectivului de muncitori de la Mirșa. O onoare care ne crează noi obligații de a realiza sarcinile în cele mai bune și mai exigente condiții.

Și iată, problema-cheie care rămîne ca o constantă a activității noastre este perfecționarea calității oamenilor, perfecționarea calității produselor pe care le executăm în vederea creșterii competitivității acestora. Numai în felul acesta vom face din întreprinderea noastră o firmă de ales prestigiu în țară și în lume...”

★

Intrucît redactorul nu a făcut altceva decît să consemneze relatarea unui om al uzinei, consideră de prisos să-și alăture semnătura la un reportaj la care a îndeplinit doar rolul de simplu grefier.



În aceste zile, lucrătorii Depozitului I.L.F. din Turnișor sînt preocupați de aprovizionarea ritmică a tuturor unităților de desfacere de pe raza municipiului Sibiu cu legume și fructe de bună calitate. Iată — surprinși în cîteva imagini — elevii ai Liceului „Octavian Goga” din localitate, dînd o mîină de ajutor la curățatul verzei și sortatul roșiilor

# Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Populară Mozambic

## Semnarea documentelor oficiale

(Urmare din pag. 1)

doi partide în perioada 1984-1985.

De asemenea, tovarășul Vasile Pungan și tovarășul Rui Baltazar Dos Santos Alves au semnat Programul pe termen lung privind dezvoltarea cooperării tehnico-economice și a schimburilor comerciale între

Republica Socialistă România și Republica Populară Mozambic.

După semnarea documentelor oficiale, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit în cadrul unui dîneu cu tovarășul Samora Moises Machel și tovarășa Graca Machel.

## Întilniri de lucru

În timpul vizitei oficiale de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu în Republica Populară Mozambic, au avut loc întilniri de lucru între membrii celor două delegații.

În spiritul înțelegerilor la nivel înalt, tovarășii Gheorghe

Oprea, Ștefan Andrei și Vasile Pungan au examinat împreună cu tovarășii Jacinto Soares Veloso, Joaquim Alberto Chissano și Rui Baltazar Dos Santos Alves probleme privind amplificarea și adîncirea raporturilor bilaterale româno-mozambicane.

## Depunerea unei coroane de flori

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au depus, marți dimineața, o coroană de flori la Monumentul eroilor mozambicani.

Au luat parte personalități române și mozambicane.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, celelalte persoane oficiale prezente la solemnitate au păs-

trat un moment de reculegere în memoria patrioților mozambicani căzuți în lupta pentru libertatea și fericirea patriei lor.

Sînt intonate imnurile de staț ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Mozambic.

După depunerea coroanei de flori, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați să viziteze interiorul monumentului.

## În portul Maputo

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, în cursul dimineții de marți, portul Maputo.

Directorul general al complexului de transport feroviar și naval, Ilidio Dinis, a exprimat, în numele celor 17 000 de oameni ai muncii care lucrează aici, cele mai vii mulțumiri pentru vizită, subliniind că ea va rămîne ca un eveniment de cea mai mare însemnătate în viața colectivului.

Adresîndu-se oamenilor muncii, prezenți aici, tovarășul Samora Machel a scos în evidență conlucrarea fructuoasă dintre muncitorii români și cei mozambicani în domeniul mijloacelor de transport, în cadrul general al colaborării dintre cele două țări.

A luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Cuvîntul său a fost subliniat cu puternice aplauze, cu îndelungi ovatii.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt invitați de tovarășul Samora Machel și tovarășa Graca Machel să efectueze o vizită de cunoaștere a portului Maputo la bordul unui vas de croazieră.

## telegrame externe.

Comitetul de dezarmare de la Geneva discută, în prezent, problema adoptării de măsuri pentru prevenirea riscului unui război nuclear. Intervenind în dezbateri, delegația română a subliniat importanța și urgența unor măsuri concrete de prevenire și eliminare a riscului unui război nuclear. Au fost readuse în atenția Comitetului numeroase inițiative și propuneri pe care România, și, în primul rînd, președintele său, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-au prezentat în diverse foruri internaționale, în special în cadrul O.N.U. și al C.S.C.E.

La Philadelphia a avut loc al 60-lea congres, jubiliar, al Ligii de rezistență împotriva războiului, una din cele mai vechi organizații pacifiste din S.U.A. Timp de cîteva zile, participanții la congres au discutat probleme ale activității luptei împotriva creșterii pericolului unui război nuclear și a cursei înarmărilor.

În cinstea sosirii la Helsinki a participanților la „Cursa ciclistă a păcii '83”, în capitala Finlandei a avut loc un miting al partizanilor păcii din Finlanda. Cicliștii din U.R.S.S., Norvegia, Suedia, Finlanda, S.U.A., care iau parte la cursă, se vor întîlni la Helsinki cu partizanii ai păcii din oras. Apoi ei vor porni spre capitala Suediei, urmînd să ajungă, la 6 august, la Washington.

Un violoncel construit în 1684 de faimosul lutier Antonius Stradivarius a fost vîndut la o licitație la Londra pentru suma-record de 175 000 lire sterline (270 000 dolari). Recordul precedent pentru o piesă similară fusese înregistrat în 1978, tot la Londra, cînd se plătesc suma de 145 000 lire sterline.

Varșovia, capitala R.P. Polone, se va îmbogăți cu un nou mijloc de transport deosebit de eficient: avansează lucrările de construire a primului metrou varșovian. Mii de muncitori și specialiști angajați în realizarea acestui proiect vor realiza anual 1,5-2 km linii de metrou. Lucrările au debutat pe santierul a două stații și a două tunele.

Perioada de vîrf în realizarea acestui obiectiv urmează să fie atinsă în anii 1986-1989, cînd vor fi finalizate mai multe tronsoane ale modernului mijloc de transport urban.

Criza locurilor de muncă reprezintă în continuare o problemă gravă pentru Italia meridională. Astfel, subliniază agenția A.N.S.A., în Mezzogiorno (sudul Italiei) trăiesc în prezent 55,7 la sută din numărul total al somerilor italieni, care este de 2,2 milioane.

Cheltuielile populației Statelor Unite pentru asistență medicală au crescut în 1982, față de anul anterior, cu 12,5 la sută, ajungînd la suma de 322,4 miliarde dolari, potrivit unei statistici publicate de guvernul american. Anul trecut fiecare locuitor al S.U.A. a cheltuit, în aceste scopuri, în medie 1 365 dolari — cu 140 mai mult decît în '81.

Începutul sezonului turistic în Spania se anunță nesatisfăcător, ceea ce va agrava și mai mult deficitul balanței de plăți a țării, s-a anunțat la Madrid. În primele cinci luni ale anului, încasările întreprinderilor turistice au scăzut cu 2,5 la sută în raport cu aceeași perioadă a anului trecut, înformează agenția Tanlug.

## Mica publicitate

### PIERDERI

- Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele: — Mihail Teodor, întreprinderea „8 Mai” Medias; (MP) — Falca Vasile, întreprinderea „Vitrometan” Medias; (MP) **Le declarăm nule.**
- Pierdut acordeon Hohner (alb). Adresați Gherman, Tîglari, bloc B 1, ap. 35. Recompensă. (3704)
- Pierdut contract închiriere, eliberat de I.J.G.C.B. Sibiu, pe numele Albu Toma, str. Karl Marx 13, Sibiu. Îl declar nul. (3714)
- Pierdut abonament C.F.R. — Ruta Sibiu — Șeica Mare, pe numele Popenta Virgil. Îl declar nul. (3723)

### VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Cumpăr aripă dreapta, față — Fiat 850, Sibiu, telefon 1 37 09, după ora 18. (3739)
- Vînd casetofon Sanyo, stereo, Sibiu, telefon 3 11 83. (3355)
- Vînd apartament 4 camere, bloc 3, ap. 37, sc. A, etaj 9, V. Aaron (îngă viaduct), orele 17-20. (3642)
- Vînd Dacia 1300, perfectă stare, preț convenabil. Sibiu, telefon 2 34 56. (3658)
- Vînd bicicletă Pegas (medicinală), Sibiu, str. Lupeni nr. 57. (3706)
- Vînd radiocasetofon Deck — soni și panasonic, amplificator, boxe 2x30 wați. Sibiu, telefon 3 28 37. (3707)
- Vînd mașină cusut „Singer” pentru croitorie și sobă gătit „Vesta”, Sibiu, str. Cristian 32. (3711)
- Vînd casă, sură, unelte agricole și vacă. Agnita, str. Cloșca 13. (3713)
- Vînd convenabil Opel Record (tip 1962), Cisnădie, str. 1 Septembrie 22, telefon 6 12 25. (3718)

- Vînd casă — 6 camere (încălzire centrală), grădina foarte mare, Bradu 236. (3719)
- Cumpăr urgent semicursă. Sibiu, telefon 2 53 44, orele 15-18. (3721)
- Vînd sufragerie rădăcină nuc; două uși tip bloc. Sibiu, str. Tribunei 19, ap. 4. (3725)
- Vînd apartament confort I — două camere, Hipodrom I, Sibiu, telefon 2 22 28. (3732)
- Vînd piese Dacia 1100. Sibiu, telefon 3 00 28, orele 17-19. (3735)
- Cumpăr atas motocicletă. Sibiu, telefon 1 48 64. (3736)
- Vînd apartament două camere, confort I, etaj I, Hipodrom I. Telefon 2 52 31, orele 16-21. (3703)
- Vînd mobilă combinată pentru o cameră: covor persan. Telefon 2 60 30. (3703)
- Vînd casă — două camere, dependințe, central (parțial liberă). Telefon 3 12 21, orele 7-11: 16-20. (3708)
- Vînd urgent Dacia 1300 (septembrie 1981) — 14 000 km (îmbunătățiri). Telefon 5 05 68, după ora 15. (3710)
- Vînd apartament două camere, Hipodrom III, Alea Taberei, nr. 1, ap. 37, orele 19-21. (3716)
- Vînd urgent apartament confort I, Hipodrom III, bloc 88, ap. 4. Telefon 2 36 85. (3724)
- Vînd convenabil apartament 3 camere, etaj 9 (sau preluare contract). Telefon 2 96 63. (3727)
- Vînd presă injectat plastic, manuală. Str. Frezorilor 28 (cartier Lazaret). (3733)
- Vînd set baterie și două suporturi microfon. Moldovan Adrian, str. Cluj 7, ap. 35, Medias. (MP)
- Vînd medicament Legalon. Sibiu, telefon 2 70 28, după ora 16. (3737)
- Vînd injecții de Leucotrofină și o proteză mamară (sîn) mărime reglabilă, nouă (din import). Telefon 1 58 75. (3738)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament 3 camere, parter (cărămidă). Doresc 3 camere etaj. Telefon 2 34 56. (3658)
- Schimb apartament proprietate personală — două camere, bucătărie, baie, pivniță, magazie (nu la bloc), ultracentral, în Brașov, cu similar Sibiu. Informații telefon 1 40 87, Sibiu; 4 94 81, Brașov. (3726)
- Schimb cameră, dependințe, central, cu spațiu mai mare. Sibiu, telefon 3 95 10, orele 19-21. (3701)
- Schimb apartament proprietate personală, confort I — 3 camere, pivniță, cu apartament două camere, confort I, Sibiu, Hipodrom IV, bloc 3, ap. 3. (3722)

### INCHIRIERI

- Primesc un băiat în gazdă. Sibiu, Hipodrom I, Sibiu, telefon 2 94 57. (3705)
- Ofer garaj pentru închiriat. Str. Pulberăriei 9, telefon 3 04 37. (3728)
- Tinără intelectuală caut urgent cameră (prefer bloc). Telefon 1 66 30/95, orele 12-15. (3660)

### ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia împlinirii vârstei de 56 ani, soția, fiul Nelu, nora Lenuta, nepoții Nelu Danuș, Carmen, Victor Dumitrescu și Nuți urează lui ILIE STOIAN — La mulți ani! (3512)
- Cu prilejul împlinirii vârstei de 70 ani, urăm dragului nostru ILIE ȘUFANĂ, din Poiana Sibiului, multă sănătate, fericire și „la mulți ani!” Familia (3700)
- Ceji 8 copii, nurorile, ginerii și nepoții urează dragei lor mame și bunicii MARIA POPA (Bejoaie), din Rusi, cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 75 ani, multă sănătate, fericire și „la mulți ani!” (3675)

Amintim că la 14 iulie 1983 s-a împlinit un an de dor, triste și durere de la moartea fulgerătoare a scumpei noastre

### LIVIA TUTOR

(învățătoare)  
Chipul ei blînd și drag va rămîne vesnic în inimile noastre. **Soțul, frații, cumnatele, nepoții și finii** (3730)  
• Sintem alături de colega noastră Xenia în greaua încercare pricinuită de pierderea tatălui ei.  
Colectivul Oficiului de calcul „Independența” — Sibiu (3720)  
• Soția, copiii, nepoții, frații anunță cu durere încetarea din viață a dragului lor **PAVEL ȘOLDAN** — 58 ani —  
Înmormîntarea — azi, 20 iulie, ora 13, din Sibiu, str. Rahovei, bloc 28. (3715)

Soția și fiul amintesc pe această cale că, la 20 iulie 1983 se împlinesc 3 ani de la despărțirea de

### IOAN BUCȘE

La fel ne însoțește durerea pentru fratele și unchiul dispărut în război, acum 40 ani. **cpt. AUGUSTIN BUCȘE**  
Durerea despărțirii de ei ne va însoți toată viața. (3684)

Colegii de muncă de la întreprinderea „7 Noiembrie” sînt alături de colegul lor **Cornel Meronic** în greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său.  
**Sincere condoleanțe.** (3709)

COOPERATIVA „PROGRESUL” SIBIU,  
cu sediul în str. Moara de Scoarță nr. 10,

### INCADREAZĂ:

- ZUGRAVI și ZIDARI
- TINICHIGII, categoriile IV—VI

Informații suplimentare la biroul personal-învățămînt, la sediul cooperativei, telefon 1 12 09, 1 79 53. —291—

INTREPRINDERE DE PRODUSE CERAMICE  
„RECORD” SIBIU,

INCADREAZĂ pe perioada vacanței de vară **ELEVI și STUDENȚI** pentru executarea unor lucrări necalificate.

Condiții: vârsta de 16 ani împliniți.

Informații telefon 3 40 00, int. 17, biroul P. I. R. —296—

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef) Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —